

Коммунальное государственное предприятие  
«Рудненская городская поликлиника»  
Управления здравоохранения акимата Костанайской области

**Протокол № 7**  
**проведения антикоррупционного мероприятия**

г. Рудный

«14» июля 2025 года

**Время начала мероприятия:** 13 часов 00 минут

**Место проведения:** г. Рудный, ул.50 лет Октября 102 А , актовый зал

**Председательствовал:** Калиева К.С. – главный врач

**Присутствовали:** 24 человека.

**Повестка дня:**

Информационно-разъяснительная встреча по противодействию коррупции

**Тематика:** «Коррупция – враг всего общества»

**Спикер:** КГП «Рудненская городская поликлиника» УЗАКО  
**специалист по антикоррупционному комплаенсу Дощенко Э.А**

В настоящее время проблема коррупции в Республике Казахстан стоит наряду с основными проблемами. Коррупция – негативное явление современного общества, требующее постоянного тщательного изучения, системного подхода, комплексного и немедленного противодействия. Уровень и масштабы коррупции в нашей стране тормозят экономическое развитие, негативно влияют на инвестиционный климат и снижают имидж нашей страны.

В современном мире коррупция имеет место в любом обществе, в любом государстве. Нет такой страны, которая могла бы сказать, что она полностью отсутствует.

Все страны мира сталкиваются с коррупцией. Кроме того, в нынешней ситуации коррупция постепенно превращается из внутренней проблемы в глобальную. Сейчас все страны, в том числе наиболее развитые, пересматривают свои модели борьбы с коррупцией, учитывая новые вызовы, принимают новые законы и нормы, ужесточающие ответственность за коррупцию.

Факт: борьба с коррупцией становится сегодня в стране актуальной задачей государственной важности. Ради будущего страны, чтобы твердо стоять перед будущим поколением, необходимо активно бороться с эпидемией коррупции и

искоренить ее с корнем. Эта эпидемия свойственна человечеству. Привычка щуриться и перебирать пальцы, начавшаяся еще в советское время и продолжающаяся с конца гильзы, распространена до сих пор. Нет сомнений, что это заболевание серьезно тормозит развитие страны и экономический рост. Одним из важнейших методов борьбы с коррупцией является правоприменение, в котором важную роль играет моральная сторона. Ведь гордый человек закон не нарушает. В общем, если хочешь изменить мир, изменись сам. Отсюда следует, что если каждый гражданин всегда будет начинать с себя, например, если он будет честно и справедливо выполнять свои обязанности, то коррупция уменьшится. Необходимо объединиться против борьбы с коррупцией. Только тогда, я считаю, престиж и честь государства возрастут перед миром.

Поэтому необходимо знать, что борьба с коррупцией является гражданским долгом всех граждан Республики Казахстан. Только тогда наша страна станет одной из стран мира без коррупции.

## Председательствующий

Калиева.К.С

Специалист по комплаенсу

Дошанова.Э.А

